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Tentti arvostellaan seuraavasti: Jos kahden ensiksi ratkaisemasi tehtiviin (valitse vapaasti) yhteenlaskettu pistemiira ei saavuta
arvoa 8, tentti hylitiin ja arvostelu on saatavissa vain henkilokohtaisesti. Tehtivit ovat 6 pisteen arvoisia.

% Oletko tehnyt laboratoriotyon (mainitse my®s aika, jos se on muu kuin S-2004)? -

1. Kuvaile kolmea erilaista merkinantokiytintoi, joilla puhelun kohteena olevan tilaajan numero siirretdén
puhelinkoneesta keskukseen (seki perinteinen ettd ISDN-puhelin).

2. Suunnittele kehysten siirtoa kuvaava esimerkki, jossa nikyy, miten HDLC-protokolla toipuu siirtovirheestd REI-
kehyksen avulla (reject).

3. Puhelinten (a, b, ¢, d) ja (1, 2, 3, 4) vililld on
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4. Selosta kuvan SDH-esimerkin avul-
la, mitii tarkoitetaan verkon fyysisel-
14 ja loogisella rakenteella. Osoita
kuvasta pari loogista yhteytti ja ku-
vaile, miten data kulkee verkon lipi.
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5. Vastaa vain joko a)-kohtaan tai b)-kohtaan.

a) Kierretyn parijohdon vaimennus taajuudella 10 MHz on 6 dB / 100 m. Johto on loppupéastadn oikosuljettu
ja alkupadstadn sovitettu signaaligeneraattoriin. Miten pitkd on johdon oltava, jotta sen alusta mitattu
seisovan aallon suhde on arvoltaan tasan 3?

b) V.34-modeemi toimii kantoaaltotaajuudella 1800 Hz ja symbolinopeudella 3000 baud. Piirrd esimerkki-
symboli ja tutki sen avulla, kuinka monta néytettd enintidén ja vihintiin PCM-koodekki ottaa yhdestid
symbolista? Osoita lisiksi, ettd niytteenottoteoreeman asettama ehto tulee taytetyksi (Nyquist sampling
rate).




